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1. Legyen F : R3 — R3 differencialhaté vektormezd, és ¢ € R3. Igazoljuk az alabbi
"szorzat derivalasi szabaly"-t:

grad(c'F) = ¢'DF.

2. Adott F(z,y,2) = (22, , 2%) vektormezs. Legyen S egy g : R — R differencialhato
fiiggveny feliilete, ahol R C R? korlatos tartomany. Az S feliilet hatdra C = 95 C R3.
Igazoljuk, hogy

waﬂsz
C



E

3. Hatarozza meg az sinusoid gorbe altal kozrezart teriilet nagysigat. A sinusoid
paraméterezése:

x(t) = sin(2t), y(t) = sin(t), t €[0,7.
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4. Trjuk fel az Euler egyenletet és hatarozzuk meg az alabbi funkcionalok lehetséges
extremalis fiiggvényeit:

(a)

(b)



Szorgalmi feladatok azoknak, akik tul hamar végeztek a tébbivel.

+1 Legyen G C R? annak a hengernek a felszine, melynek alapja a (z,y) sikbeli
egységkor. Adott két pont (0,1,0) és (0, —1,1). Hatarozzuk meg az ket 6sszekots
legrévidebb goérbét a hengerpalaston.

+2 Legyen M az téglalap a térben, melynek cstucspontjai (0,0,0), (1,1,0), (1,1,1),
(0,0,1). Legyen tovabba
F(z,y,2) = (yz,xz,22).

Igazolja a Stokes tételt ebben az esetben.
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